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HUOMIO: SÄHKÖKÄYTTÖINEN LELU
Ei suositella alle 6-vuotiaille lapsille. Tätä tuotetta, kuten muitakin sähkölaitteita, käsiteltäessä ja 
käytettäessä on noudatettava varovaisuutta sähköiskun välttämiseksi.
Tulo: DC 5V 2A

Varoitus! Tuote sisältää pieniä magneetteja. Jos magneetteja niellään, ne voivat tarttua toisiin-
sa suolistossa ja johtaa vakaviin vammoihin. Hakeudu välittömästi lääkäriin, jos magneetteja 
on nielty. 

Varoitus! Ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille. Pieniä osia. Tukehtumisvaara. 
Säilytä tämä ohje, sillä se sisältää tärkeää tietoa.
Luokan 1 LED-tuote

Sisältö: 
Auto: 2 kpl        Rata: 1 sarja (katso kuva 1)
USB-kaapeli: 1 kpl (katso kuva 1) Nopeudensäädin: 2 kpl (katso kuva 1)

Ajaminen:
1. Asettele rata paikalleen. (Katso kuvat 2, 3, 4.)
2. Aseta radan kaide paikalleen. (Katso kuva 5.)
3. 3. Aseta USB-kaapeli ja ohjaimet kuvan osoittamalla tavalla. (Katso kuva 6.)
4. 4. Kytke USB-kaapeli jonkin ohessa esitetyn laitteen USB-liitäntään (aikuisen avustuksella). 

Käännä virtakytkin päälle ”ON” –asentoon ja LED-valot syttyvät. (Katso kuva 4.)
5. Katso kuvasta 4 autojen suunta niiden ollessa radalla.
6. Kun asetat auton radalle, varmista, että auton ohjuritappi on radan urassa ja laahaimet 

koskettavat virtakiskoa. (Katso kuva 7.)
7. Käynnistä auto ja säädä nopeutta nopeudensäätimellä. (Katso kuva 8.)
8. Yhdelle tai kahdelle kuljettajalle.
9. Kun autot pysähtyvät tai eivät käänny sujuvasti, puhdista laahainten päät ja säädä 

laahainten asentoa. Vaihda autoon uudet laahaimet, jos laahainten asentoa ei voi korjata. 
(Katso kuva 9.)

Varoitus:
1. Tarkista USB-kaapeli, rata, autot ja osat säännöllisesti vaurioiden varalta. Vialliset osat on 

korjattava tai vaihdettava.
2. Vain suositeltua USB-kaapelia saa käyttää.
3. Tuotteen kanssa saa käyttää vain leikkikaluille tarkoitettua USB-kaapelia.
4. Jos USB-kaapeli vahingoittuu, älä yritä jatkaa sen käyttämistä.
5. Älä avaa USB-kaapelia tai nopeudensäätimiä.
6. Irrota pistoke pistorasiasta, kun tuote ei ole käytössä.
7. USB-kaapeli ei ole lelu.
8. Rata on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.
9. Pidä nesteet poissa kaikista sähköliitännöistä.
10. Pidä metalliesineet poissa radalta, sillä ne voivat aiheuttaa oikosulkuja.
11. Nopeasti liikkuvat autot voivat lentää ulos radalta, joten älä asenna rataa lähelle särkyviä 

esineitä, jotteivät ne vahingoittuisi.
12. Rataa ei ole suositeltavaa asentaa kokolattiamatolle.
13. Irrota aina sähköpistoke ennen radan puhdistamista tai huoltoa.
14. Älä koskaan käytä puhdistusaineita tai vettä.
15. Parhaat tulokset saat, kun säilytät rataa alkuperäisessä pakkauksessaan silloin, kun se ei 

ole käytössä.

USB-kaapeli 
x 1

Laahain x 2

Ruuvin 
hattu x 8

Neliö x 4

Ruuvi
x 8

Mutteri
x 8

Ohjuritappi  
x 2

Kaide x 2

Nopeuden-
säädin x 2

Suunta

125 x 63 cm

Virtakytkin

Laahain

Nopeuden-
säädin

USB-kaapeli

Ohjuritappi

Nopeudensäädin

Ohjuritappi

Nopeuden-
säädin

Ympäristöasiaa:
Tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana sen käyttöiän päätyttyä.
Voit palauttaa sen sähkö- ja elektroniikkalaitteiden keräyspisteeseen.
Tämä on osoitettu käyttöohjeessa, tuotteessa tai pakkauksessa olevalla merkinnällä.
Materiaalit on kierrätettävä niiden merkintöjen mukaisesti.
Vanhojen laitteiden kierrätys tai niiden sisältämien materiaalien hyödyntäminen muulla tavalla on tärkeää ympäristön kannalta.
Voit tiedustella kierrätyspisteen sijaintia asuinkunnaltasi.
Säilytä tämä tärkeää tietoa sisältävä ohje ja osoite tulevan tarpeen varalta.

16. Älä pidä autoja paikallaan moottorin ollessa käynnissä. Tämä voi johtaa ylikuumenemi-
seen ja moottorin rikkoutumiseen.

17. Liian nopeasti ajettaessa autot voivat suistua radalta. Tämä ei ole autojen toiminta-
häiriö vaan seuraus hyvin suuresta nopeudesta. Tästä syystä on äärimmäisen tärkeää 
hidastaa ennen mutkia.

18. Älä käytä kilparataa kasvojen tai silmien tasolla, sillä autojen sinkoutuminen ulos 
radalta voi aiheuttaa vammoja.

19. Vaihda laahaimet kuvan 9 mukaisesti.
20. Vaihda ohjuritappi kuvan 7 mukaisesti.
21. Oikosulun sattuessa liitäntäkiskon merkkivalo alkaa vilkkua. Tässä tapauksessa radan 

virransyöttö katkaistaan myöhempien vahinkojen välttämiseksi.
22. Älä irrota magneetteja tuotteesta. Magneettien nieleminen tai vetäminen henkeen voi 

aiheuttaa vammoja.
23. Kun tuote ei ole käytössä, aikuisen on irrotettava USB-kaapeli.
24. USB-kaapelin ulkoista joustavaa kaapelia tai johtoa ei voi vaihtaa: jos johto vaurioituu, 

USB-kaapeli tulee hävittää.
25. USB-kaapelit ja virtalähteet eivät ole leluja, eivätkä lapset saa käyttää näitä laitteita 

kuin vanhemman valvonnassa.

Tietokone Älypuhelinsovitin

EIVÄT SISÄLLY PAKKAUKSEEN
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FÖRSIKTIGHET – ELEKTRISK LEKSAK
Rekommenderas inte för barn under sex år. Såsom alla elektriska produkter ska hantering och 
användning ske varsamt för att undvika elstötar. Ingång:  DC 5V 2A

Varning! Denna leksak innehåller en eller flera små magneter. Magneter som svalts kan dras 
till varandra genom mellanliggande tarmväggar vilket kan leda till allvarliga skador. Uppsök 
omedelbart läkare om någon har svalt en eller flera magneter. 

Varning! Inte lämplig för barn under 3 år. Små delar. Kvävningsrisk. 
Bruksanvisningen ska behallas eftersom den innehaller viktig information.
LED-produkt av klass 1

Innehåll: 
Spårstyrd bil:  x 2         Bana: 1 sats (se bild 1)
USB-kabeln: x 1 (se bild 1) Körhandtag: x 2 (se bild 1)

Så här använder du den radiostyrda bilen:
1. Montera banan (se bilderna 2/3/4)
2. Sätt upp stängslet längs med banan. (Se bild 5)
3. 3. Ställa in USB-kabeln och hastighetskontrollerna som visas på bilden.  (se bild 6).
4. 4. Leta efter en USD-port på någon av enheterna som visas i denna bruksanvisning (med 

vuxens hjälp). Vrid strömbrytaren till ”ON” -läget och LED-lamporna tänds. (se bild 4).
5. Se i bild 4 i vilken riktning bilarna ska placeras på banan.
6. När bilen placeras på banan, se till att bilens köl går in i banans ledspår och att den dubbla 

glidkontakten är i kontakt med körbanan. (Se bild 7)
7. Starta bilen och styr hastigheten med körhandtaget. (Se bild 8)
8. För en eller två personer.
9. Om bilarna stannar eller fastnar under körningen, rengör kontaktborsten eller justera dess 

position. Byt ut kontaktborsten om det inte blir bättre. (Se bild 9)

Observera:
1. Kontrollera USB-kabelnn, banan, bilarna och delarna regelbundet för skador. Defekta delar 

ska repareras eller bytas ut.
2. Endast rekommenderad USB-kabeln ska användas.
3. Leksaken får endast användas med en USB-kabeln avsedd för leksaker.
4. Om USB-kabeln skadas, försök inte reparera den.
5. Öppna inte USB-kabeln eller körhandtagen.
6. Ta ut stickkontakten ur uttaget när leksaken inte används.
7. USB-kabeln är ingen leksak.
8. Leksaken är endast avsedd för inomhusbruk.
9. Håll vätskor borta från elanslutningar.
10. Håll metallobjekt borta från banan eftersom de kan orsaka kortslutningar.
11. Bilar som färdas i hög hastighet kan flyga av banan. Håll därför banan på avstånd från 

ömtåliga föremål för att undvika skador på dem.
12. Vi rekommenderar inte att banan byggs på heltäckningsmatta.
13. Ta alltid ut stickkontakten ur uttaget innan banan rengörs eller underhålls.
14. Använd aldrig rengöringsmedel eller vatten.
15. För att hålla banan i gott skick, förvara den i originalkartongen när den inte används.
16. Blockera inte och håll inte fast vid bilen när motorn är igång. Detta kan orsaka överhettning 

och motorfel.

USB-kabeln 
x 1

Metallkontakter  
x 2

Toppskruv 
x 8

Fyrkantig 
platta x 2

Skruv 
x 8

Mutter 
x 8

Köl  
x 2

Article fence x 2

Körhandtag 
x 2

Riktning

125 x 63 cm

Strömbrytare

Metallkontakter

Körhandtag

USB-kabeln

Köl 

Körhandtag

Köl

Körhandtag

Miljöanmärkningar:
Ingen del av produkten får slängas med hushållsavfall i slutet av dess livslängd.
Du kan lämna in det till insamlingspunkter för återvinning av elektroniska och elektriska apparater.
Symbolen på produktens bruksanvisning, hängtaggen eller förpackningen visar detta tydligt.
Materialen ska återvinnas i enlighet med respektive märkningar.
En viktig del av miljöskyddet är att återvinna gamla enheter och återanvända material i dem på andra sätt.
Kontakta din kommun för att få råd om rätt insamlingsstation.
Spara den här bruksanvisningen och adressen för framtida referens eftersom de innehåller viktig information.

17. I höga hastigheter kan bilen kastas runt och av banan. Detta är inget fel på bilen, utan 
följd av mycket hög hastighet. Av denna anledning är det mycket viktigt att sakta ned 
farten före kurvor.

18. Använd inte racingbanan på ansikts- eller ögonhöjd. Du kan bli skadad om bilen kastas 
av banan.

19. Se bild9 för byte av metallkontakter.
20. Se bild 7 för byte av köl.
21. Vid kortslutning börjar LED-lampan på den anslutande banan blinka. I detta fall bryts 

strömmen till banan för att undvika skador.
22. Ta inte loss magneterna från produkten. En magnet som sväljs eller dras i luftstrupen 

kan orsaka skador.
23. När leksaken inte används, ta ut USB-kabelns (får endast göras av en vuxen).
24. Den externa sladden till denna USB-kabeln kan inte bytas ut. Om sladden är skadad 

ska USB-kabeln kasseras.
25. USB-kabelner och strömförsörjningsenheter ska inte användas som leksaker, och barn 

får använda dessa produkter endast under föräldrarnas strikta överinseende.

Dator
Adapter till

smarttelefon

INGÅR EJ
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CAUTION-ELECTRIC TOY 
Not recommended for children under 6 years of age, as with all electric products, precautions 
should be observed during handling and use to prevent electric shock
Input:  DC 5V 2A

Warning! This product contains (a) small magnet(s). 
Swallowed magnets can stick together across intestines causing serious infections and death. 
Seek immediate medical attention if magnet(s) are swallowed or inhaled.

WARNING! Not suitable for children under the age of 36 months due to danger of swallowing 
small parts. Choking hazard!
The packaging has to be kept since it contains important information. 
Please keep packaging for future reference.
Class 1 LED Product

Content:
Slot car: x 2 (Refer to picture 1)  Track: 1 set (Refer to picture 1)
USB-cable: x 1 (Refer to picture 1) Speed controller: x 2 (Refer to picture 1)

How to play:
1. Set up the tracks (Refer to picture 2/3/4)
2. Set up fence on the track. (Refer to picture 5)
3. Set up the USB Cable and speed controllers (Refer to picture 6)
4. Locate a USB certified port from any of the devices shown above (with adult’s assistance). 

Turn power switch to ”ON” position and LED turns on. (Refer to picture 4) 
5. Refer to picture 4 for the direction of the cars when they are placed on the track.
6. When place the car on the track, make sure that the car’s guide keel is located  inside the 

track slot and that the double sliding contact is in contact with the current carrying track. 
(Refer to picture 7)

7. Use the speed controller to start the car and control the speed. (Refer to picture 8)
8. For one or two players.
9. When cars stop or not turn smoothly while driving on the track, clean the contact brushes 

ends and adjust the contact brushes position. Replace a new pair of contact brushes if it 
cannot be improved.  (Refer to picture 9)

 
Caution:
1. Check the USB-cable, track, vehicles, and parts periodically for damage. Defective parts 

should be repaired or replaced. 
2. Only the recommended USB-cable should be used. 
3. The toy must only be used with a USB-cable for toys.
4. In case of damage do not attempt to continue to use the USB-cable. 
5. Do not open the USB-cable or the speed controls. 
6. Remove the plug from the electrical socket when not in use.
7. The USB-cable is not a toy.
8. The set has been designed for indoor use only. 
9. Keep liquid substances away from all electrical connections.
10. Keep metal objects away from the track as they can cause short circuits.  
11. Vehicles travelling at high speed can fly off the track, therefore keep the track away from 

delicate objects to avoid damaging them.
12. It is not recommended to set the track up on carpet floors.
13. Always remove the electrical plug before cleaning or servicing the track.
14. Never use cleaning agents or water.

USB cable 
x 1

Metal contacts 
x 2

Screw cap 
x 8

Square 
x 4

Screw 
x 8

Nut 
x 8

Guide keel 
x 2

Article fence x 2

Speed  
controller 
x 2

Direction

125 x 63 cm

Power switch

Metal contacts

Speed  
controller

USB-cable

Guide keel

Speed controller

Guide keel

Speed  
controller

Environmental notes:
The whole product also does not belong to household waste at the end of the product life.
You can return it at collection points for the recycling of electronic and electronical instruments.
The symbol on the item ,instruction manual, hangtag or packing is showing this clearly.

Materials should be recycled according to their respective markings.
Recycling of old devices or other re-use of materials contained therein represents an important contribution to environmental protection.
Please ask at your local community for the correct collection point.

15. For best results, store the track in the original packaging when not in use.
16. Don’t lock or hold the cars while the engine is on. This may lead to overheating and 

engine breakdown.
17. Driving too fast may cause the cars veering off the track. This is not a malfunctioning 

of the cars but a reaction on driving at very high speed. For this reason it is extremely 
important to slow down before bends. 

18. Do not operate race track at face- or eye-level –risk of injury due to cars being 
catapulted off the track.

19. Refer to picture 9 for replacing the metal contacts.
20. Refer to picture 7 for replacing the guide keel.
21. In the event of short circuit the LED at the connecting track starts flashing. In this case 

the track’s power supply will be cut off in order to avoid subsequent damage.
22. Do not disassemble magnets from the product. It can cause injury if magnets are 

swallowed or inhaled.
23. When the product is not in play, remove the USB-cable from the electrical outlet only 

by an adult.
24. The external flexible cable or cord of this USB-cable cannot be replaced; if the cord is 

damaged, the USB-cable shall be scrapped.
25. USB-cables and power supplies are not intended for use as toys, and the use of these 

products by a child must be under the strict supervision of parents. 

Computer Smartphone adapter

NOT INCLUDED
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